
【JISD同窓会アンケート集計結果2】(2018年8月実施)

①「Q2：過去同窓会に参加したことがありますか？」を期毎に集計
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②「Q3：同窓会に期待する役割とは何ですか？」を期毎に集計
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【凡例】

a：全体の同窓会（懇親会）を開催する

b：同窓生の活躍を紹介する

c：今の日本人学校、デュッセルドルフを紹介する

d：同期との連絡を取れるようにする

e：先輩・後輩との連絡を取れるようにする

f：恩師と連絡を取れるようにする



③「Q3：同窓会に期待する役割とは何ですか？」を同窓会の参加有無別に集計

④ 日付と回答件数の推移
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日付と回答件数の推移
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⑤ 個人情報の提供に対する意識
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